Исх. №777-2018-02-05-Г

от 5 фев, 2018 г.

Рецензия

на методическую разработку Фирзиной Ольги Владимировны, учителя математики МКОУ СОШ №2 Барабинского района Новосибирской области, «Программа по внеурочной деятельности «Проектная деятельность» для 8 «А» класса»

Автором к рецензированию представлена методическая разработка «Проектная деятельность». Разработка «Проектная деятельность» является разработкой программы по внеурочной деятельности.

Цель анализируемой разработки — развитие и формирование у учащихся навыков проектной деятельности путем создания прикладных проектов. При этом ею решается ряд частных методических задач. Разработка Фирзиной Ольги Владимировны предназначена для учащихся 8 класса. Будучи содержательно направленной на формирование предполагаемых стандартом компетенций, данная работа в полной мере соответствует требованиям стандарта ООО.

Лакунарность методического и дидактического обеспечения образовательного процесса обуславливает актуальность разработки Ольги Владимировны.

Мотивирующий потенциал программы по внеурочной деятельности «Проектная деятельность» для 8 «А» класса не вызывает сомнения. Он определяется тем безусловным фактом, что разработка Ольги Владимировны содержит знания, вызывающие познавательный интерес воспитанников 8 класса и представляющие ценность для их самообразования и дальнейшего развития. В этом ключе значимы и высокие ценностные ориентиры разработки. Развивающий потенциал программы по внеурочной деятельности «Проектная деятельность» для 8 «А» класса заключается в том, что содержание разработки Ольги Владимировны способствует как формированию теоретического, эмпирического мышления обучающихся, абстрактного их мышления, так и творческому и эмоциональному развитию обучающихся.

Программа по внеурочной деятельности «Проектная деятельность» для 8 «А» класса Ольги Владимировны дает возможность проведения эвристических проб, что обеспечивается ее содержанием и использованием в преподавании активных методов обучения. При этом содержание разработки, подготовленной Ольгой Владимировной, видится полным и хорошо структурированным. Прогрессивность, научность содержания анализируемого материала выражаются в том, что разработка Ольги Владимировны позволяет более полно сформировать

представления о единой предметно-научной картине мира.

В языковом и стилистическом плане программа по внеурочной деятельности «Проектная деятельность» для 8 «А» класса носит четкий, ясный характер, педагог выдерживает научно-методический стиль на протяжении всей рецензируемой разработки.

С позиции здоровьесбережения, программа по внеурочной деятельности «Проектная деятельность» для 8 «А» класса не создает учебных перегрузок обучающимся, автором соблюдаются все требования СанПиН.

Предлагаемый материал интересен для практиков, в нем присутствуют авторские идеи и наработки.

Разработка Фирзиной Ольги Владимировны рекомендуется к публикации в печатных сборниках нашего портала, к участию в конкурсах методических разработок проекта.

Рецензент НМП «Методичка.орг», учитель высшей квалификационной категории. Борисович преподаватель дополнительного профессионального солодкий образования, лауреат проекта «Трудовая Слава России» (отмечен медалью МАРО «Почетный педагог России» 3-й степени)